

救恩學校

2009-2010 年度

📖 校長來信(三)

各位親愛的家長：

聖誕將至，讓我們一同感謝天父的大愛，差祂的愛子降生拯救世人；為了讓同學學效基督的榜樣、關懷貧窮人的需要、珍惜現在所有，學校就「關愛貧窮」的主題為學生籌辦了一連串的活動。過去兩個月，我們在學習中心提供了很多有關「關愛貧窮」的自學資料讓學生學習，包括：展示由宣明會及小母牛提供的展板，並配合「儲印仔」形式的填寫問答紙遊戲、試睡模擬籠屋、扶貧經驗分享、播放貧窮有關的電影和介紹貧窮問題的早會及講座等等。另外，為了讓學生有實踐的機會，我們實踐了以下的關愛行動：

1. Mud 水變清水

響應世界宣明會於11月20日「國際兒童日」舉行的「Mud 水變清水」活動，並為非洲兒童籌得\$1,726.50，期望能喚醒同學對全球兒童獲得清潔食水的權利的關注。



2. 「食物銀行」食物收集大行動



在整個十一月裡，學習中心放置一個食物收集籠。家長協助學生攜帶乾糧（如：米、麵、罐頭或餅乾等等）放在收集籠裡，活動完結後聯絡了相關協會收取食物，然後配發給有需要的人。

3. 饑饉小息

與宣明會合作，為期一個星期。於活動舉行期間鼓勵同學放棄對身體無益的零食或其他高糖飲料如汽水，並從中學習珍惜食物及與人分享的樂趣。

4. 「善普施」聖誕禮物行動

共 368 位同學們為貧困地區的兒童預備了 543 份禮物盒，並合共捐款\$24,560.00。透過「善普施國際救援事工」組織送出，並由當地教會跟進，將關懷和盼望帶給貧困的小朋友，使他們明白聖誕的真正意義，認識耶穌基督。



5.敬老護老愛心券

鼓勵家長與學生響應崇真會於2009年10月31日至12月6日舉行「敬老護老愛心券」的籌款活動，愛心券每本售價100元，共籌得善款\$60,630.00。

6.小母牛「做牛做馬日」



響應國際小母牛香港分會主辦的2010年度「做牛做馬日」慈善活動，透過「做牛做馬日」，將善款撥捐「安徽大別山地區社區發展項目」，援助霍山、岳西和太湖3個縣8個鄉鎮的400個受雪災影響的貧困農戶。學生還參加10月31日(六)於香港維多利亞公園舉行之「小母牛『做牛做馬日』音樂會暨揭幕禮」，當天共30多位學生參與。

生命教育必須透過愛心行動才能實實在在地體會「施比受更為有福」的道理，從同學的付出和家長的回應，我深切感受到同學更懂得珍惜和感恩。在此，我謹代表學校衷心感謝各位家長義工，為「關愛貧窮」的活動付出了不少時間和精力，讓所有活動得以順利進行；家長更在家中鼓勵子女以愛心捐出食物、禮物盒和零用錢，用行動關心有需要的人。

有一件發生在我家的小事，令我十分感恩，也願意在信中與大家分享。一天晚上，我與小女兒一起觀看某扶貧機構的電視短片，她看到片中的村落十分落後貧窮，欠缺清潔水源，引致村民百病叢生；小女兒一向節儉，卻一聲不響地拿出她的二千元積蓄，捐助那裡的水利計劃。兒女善良的心，作為父母必須欣賞保守，正如經上所記：「你要保守你心、勝過保守一切〔或作你要切切保守你心〕因為一生的果效、是由心發出。」(箴4:23)。據我所見，救恩學校的同學們都擁有一顆善良的心，讓我們好好的保守吧！

最後，祝福各位家長能與子女共度一個有意義的聖誕，新一年更健康快樂！



陳梁淑貞校長
二零零九年十二月十四日